



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

新闻资讯天下

2020年10月9日

星期五

农历庚子年八月廿三

HEZE DAILY 第8919期 今日四版



菏泽通二维码



## 全市安全生产暨道路交通安全电视电话会议强调

# 切实做到“三个毫不放松” 确保全市安全生产形势保持稳定

本报讯(记者 张啸)10月6日,全市安全生产暨道路交通安全电视电话会议召开,对当前安全生产工作再安排、再部署,要求时刻绷紧安全生产尤其是道路交通安全这根弦,切实做到“三个毫不放松”,确保全市安全生产形势保持稳定。市委书记张新文出席并讲话,市委副书记、市长陈平主持,副市长高荣国出席。

张新文指出,安全生产连着千家万户,不可百日紧,不可一日松。全市各级对安全生产的思想认识要毫不放松。始终把安全

生产工作作为一项重大政治任务,作为增强“四个意识”、做到“两个维护”的具体体现,细之又细抓实各项工作,坚决遏制重特大安全生产事故发生。对重点行业、重点领域的监管要毫不放松,坚持隐患排查全覆盖,认真抓好重点行业领域的监督和管理,加强重点时段、重点区域、重点行业、重点部位的安全监管,彻底排查各类安全隐患;坚持排查整治重实效,把工作重心放在安全监管一线,坚决把安全生产专项整治和安全隐患拉网式大排查各项工作落到实处;坚持执法检

查零容忍,绝不能有半点含糊和侥幸心理,对“顶风作案”、屡教不改的依法从重从快从严、按上限实行顶格处理。

张新文强调,各级对安全生产的责任落实要毫不放松,必须切实把“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求落到实处。强化党政领导责任,强化部门监管责任,强化企业主体责任,强化安全生产问责,以更高的要求、更大的决心、更有力的措施,全力做好各项安全生产工作,确保全市安全生产形势保持稳定。

陈平强调,思想认识要再提高,必须坚持底线思维,聚焦重点领域,严防重点对象,死守重点隐患,精准施策攻难点,久久为功保安全,切实抓紧、抓好、抓出成效。排查隐患要再深入,结合实际情况,对照“两个清单”,扎实开展安全隐患排查整治。工作责任要再落实,进一步强化工作措施,加强值班值守,切实消除安全生产监管盲区,真正做到心中有责、守土有责、守土负责、守土尽责。

会议还对脱贫攻坚工作进行了安排部署。

## 张新文调研曹州百花园改造工作时要求

# 高标准高质量高效率推进提升改造工程

本报讯(记者 胡德光)9月30日,市委书记张新文带领有关部门负责人来到牡丹区曹州百花园,对整体改造工作进行专题调研。

在曹州百花园,张新文实地查看园内牡丹种植面积、位置布局,道路路面结构

等,详细了解听取负责人关于百花园整体改造概念方案的汇报,并对改造方案提出建设性意见。

张新文指出,菏泽历史悠久,文化厚重,源远流长,曹州百花园至今已有400多年的历史。此次提升改造工程意义重大、影响深

远,必须高标准、高质量、高效率推进。要坚持可持续发展理念,充分对接海绵城市、智慧城市等规划,合理配置资源。要充分挖掘出曹州百花园在菏泽牡丹文化中的重要意义,全力打造出集景观文化、绿色生态、牡丹科研于一体的特色景点。

张新文要求,各有关部门和单位要坚持高标准、高品质,继续细化完善规划设计,抓好关键节点的改造;同时加大对周边环境的整治力度,提升绿化美化水平;邀请专业人员进行论证指导,保证施工与效果保持一致,努力打造出精品工程。



中秋国庆假期 交通平稳有序

国庆假期车流量高峰时段,菏泽高交警根据实际情况,采取适时分流、间隔放行的措施,避免假期期间辖区高速公路车辆长时间拥堵。据悉,假期期间高速交警部门把警力压向路面,加强疏导保畅,科学研判分析重点路段流量特点及施工区域内不同路段通行现状,有针对性地部署勤务,最大限度保障通行。启用备用巡逻通道,全线设置流动观察哨,发现拥堵事故后快速、灵活到达现场,避免拥堵在主线。通过科技管控与路面查处并举严查交通违法,消除安全隐患,全面确保国庆假期高速公路总体平稳。

记者 张啸 摄

# 凤鸣沂河征程起

## 鲁南经济圈“党媒助力鲁南崛起”联合采访之临沂走笔

临报融媒记者 王珊珊 庞尊利

秋高天阔,蒙山叠翠,沂河清流。在这个充满喜悦的丰收季节,临沂正将宏伟的发展蓝图在五彩缤纷的沂蒙大地上铺展。

这是开创性的深层次融合。在黄河流域生态保护和高质量发展战略机遇下,当鲁南经济圈临沂、枣庄、济宁、菏泽等4市(以下简称“4市”)一体化发展的规划提出,血脉相连、地域相邻如兄弟般的4市,正在经济社会各领域加快合作,携手并肩、大步向前。

这是高质量发展的新开端。临沂作为鲁南经济圈的首轮轮值市,在开局之年奋勇争先,在商贸物流、乡村振兴、先进制造业、基础设施等产业建设上不断实现新突破,为建设乡村振兴先行区、转型发展新高地、淮河流域经济隆起带,实现振兴鲁南

的目标而激昂奋进。

协同创新 再造产业发展新引擎

完成全国首批跨境电商企业对企业、企业对海外仓出口业务。

9月1日零时,寰宇通达(临沂)供应链管理服务有限公司与其他4家公司包括文具、五金、服饰等出口商品的集装箱,在山东省临沂跨境电商监管中心完成申报,发往德国、匈牙利的海外仓以及泰国、阿联酋等地。这批以B2B试点首批出口的货物总价值128万美元,货值居全省首位,占比达72.74%。

这是全国跨境电商企业对企业出口第二批试点首批申报货物。”青岛海关行邮监管处快件邮件监管科科长吴海再介绍,这标志着中国(临沂)跨境电商综合试验区实现重大突破,生产型、贸易型企业成功

设临沂商谷“国际会客厅”。

在临沂市临港区,临沂钢投年产70万吨高端不锈钢项目,山钢永锋年产600万吨优特钢产业基地、临沂钢投年产270万吨优特钢项目等都在火热建设中。此外,与钢铁产业相关的上下游配套产业如能源、机械等都在向这个基地集中,目前鑫海液压等多家企业已经入驻园区。根据规划,这里将会建成高端钢产业集群,形成整条高端钢产业链条。目前园区已经对接合作了几十家企业,近期目标是实现5000亿元总产值。

(下转第3版)

## 鲁南崛起

在临沂市临港区,临沂钢投年产70万吨高端不锈钢项目,山钢永锋年产600万吨优特钢产业基地、临沂钢投年产270万吨优特钢项目等都在火热建设中。此外,与钢铁产业相关的上下游配套产业如能源、机械等都在向这个基地集中,目前鑫海液压等多家企业已经入驻园区。根据规划,这里将会建成高端钢产业集群,形成整条高端钢产业链条。目前园区已经对接合作了几十家企业,近期目标是实现5000亿元总产值。

(下转第3版)

# 鄄城一中喜迎70华诞

本报讯(记者 焦同帅)10月3日,鄄城一中举行建校70周年校庆活动。鄄城一中校友、原中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李建国发来贺信。市委副书记、县委书记张伦出席庆典活动。

张伦向鄄城一中70年校庆表示祝贺,他说,鄄城一中诞生于共和国百废待兴的峥嵘岁月,发展于改革开放的崭新时代。70年来,始终坚持“以教学为中心,以质量求发展,以改革增活力,以特色树形象”办学理念,全面贯彻党的教育方针,栉风沐雨,艰苦创业,累计培养高中毕业生7万余人,为国家经济社会发展贡献着智慧。

张伦希望学校以70周年校庆为契机,大力弘扬老校新风,积极进取、奋勇争先,加快建设全省一流、全国知名的现代化名校;希望广大教师以身立教、爱岗敬业,争做师德表率、育人楷模、教学专家;希望全

体学生成才,不负韶华,发奋汲取知识,争取早日成才,回报母校,奉献社会。

1950年,鄄城一中在建国之初百废待兴中艰难起步,已由初创时期的几间低矮平房,两个教学班,在校师生70余人,发展到现在的东、西、南三个校区,占地507亩,232个教学班,12000多名在校生,教职工720人。微机室、多功能房、图书馆、实验室、体育馆等现代化设施一应俱全,教室和宿舍安装了空调,学校软硬件设施达到一流水平。鄄城一中已逐渐发展成为一所具有深厚文化底蕴、先进办学理念、鲜明办学特色、优秀教师群体、良好教学设施、优良校风学风的中学。

学校先后荣获山东省省级规范化学校、教书育人先进单位、德育工作先进单位、教学示范学校,山东省文明单位、文明校园等荣誉称号,连续多年被评为菏泽市高中教学先进单位,年年被授予鄄城县教书育人突出贡献奖。

## 张伦在鄄城调研脱贫攻坚规范提升和动态调整工作时要求

# 提高认识 举一反三 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 焦同帅)10月4日,市委副书记张伦在鄄城县调研脱贫攻坚规范提升和动态调整工作,要求提高认识,举一反三,坚决打赢脱贫攻坚战。

张伦指出,当前脱贫攻坚已到了最后收官的紧要关头,各级各部门要始终坚持目标导向、质量导向、问题导向,以坚决的态度、靶向的措施抓好规范提升和动态调整工作,按照时间节点整改到位,确保全面完成年度脱贫攻坚巩固提升任务。

张伦强调,要着力抓好动态调整信息高质量录入,进一步强化行业扶贫政策的精准落实。要围绕解决贫困群众“两不愁三保障”及饮水安全等突出问题,精准落实扶贫惠民政策,稳定脱贫成果。要全面强化责任落实,切实转变工作作风,从严抓好督导问责,抓实抓严动态管理和脱贫攻坚巩固提升各项工作。要加大督导暗访力度,持续抓好扶贫领域作风问题专项整治,全力以赴打好打赢脱贫攻坚战。